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UROCZYSTA PEZENTACJA OBIEKTU RETENCYINEGO BUDY AUGUSTOWSKIE ZLOKALIZOWANEGO
PRZY DAWNEJ OSADZIE LESNE) STACHOW
W DNIU 08.10.2023 R.

Obiekt powstat w ramach zadania pn.: Rozbudowa istniejacego zbiornika wodnego wraz z urzadzeniami
towarzyszgcymi realizowanej w ramach zadania pn.: ,,Budowa zbiornika wodnego Budy Augustowskie
realizowanego w ramach projektu pn.: ,Kompleksowy projekt adaptacji laséw i lesnictwa do zmian
klimatu — mata retencja oraz przeciwdziatanie erozji wodnej na terenach nizinnych”, dz. ew. nr 72/2,
73/3,79, 78/2, m. Grabowy Las, gmina Stromiec”.

Zbiornik wybudowano w celu stworzenia mikroklimatu i polepszenia warunkéw rozwoju fauny i flory
oraz zabezpieczenia gruntéw lesnych przed skutkami suszy oraz przed erozjg wodnga. Duze znaczenie
ma réwniez funkcja krajobrazowa powstatego zbiornika.

W trakcie realizacji zadania wykorzystano kompleksowe zabiegi taczace przyjazne $rodowisku metody
przyrodnicze i techniczne. Powstaly obiekt posiada prostg konstrukcje, zostat wybudowany

w technologii przyjaznej dla naturalnego $rodowiska przyrodniczego z zastosowaniem materiatow
naturalnych.

Prace prowadzone byty od maja 2022 r. do marca 2023 r.
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